



राजभवन सूचना परिसर, उत्तराखण्ड  
प्रेस विज्ञप्ति

## राज्यपाल डा0 कुरैशी 01 जून को शुभारम्भ करेंगे "गवर्नर्स गाल्फ टूर्नामेंट-2012" का

नैनीताल, दिनांक 29 मई 2012 :

वर्ष 2003 से प्रति वर्ष राजभवन नैनीताल में आयोजित किये जा रहे 'गवर्नर्स कप गोल्फ टूर्नामेंट' का शुभारम्भ राज्यपाल डा0 अजीज कुरैशी द्वारा 01 जून को प्रातः 7:30 बजे किया जायेगा।

उत्तराखण्ड की सरोवर नगरी नैनीताल के नैसर्गिक सौंदर्य से घिरे राजभवन के 200 एकड़ क्षेत्रफल में फैले 18 होल्स वाले गोल्फ कोर्स में होने वाले इस दसवें टूर्नामेंट की जानकारी देते हुए राजभवन गोल्फ क्लब के वाइस प्रेसीडेंट/प्रमुख सचिव राज्यपाल श्री अशोक पई ने बताया कि तीन दिवसीय टूर्नामेंट के समापन दिवस, 03 जून को सायंकाल 4:00 बजे विजेता खिलाड़ियों को राज्यपाल द्वारा पुरस्कृत किया जायेगा।

गोल्फ टूर्नामेंट के विषय में जानकारी देते हुए राजभवन गोल्फ क्लब के उपाध्यक्ष/प्रमुख सचिव राज्यपाल श्री अशोक ने बताया कि उत्तराखण्ड का प्राकृतिक सौंदर्य व स्वच्छ वातावरण राष्ट्रीय व अन्तर्राष्ट्रीय पर्यटकों के लिए सदैव आकर्षण का केन्द्र रहा है। उन्होंने राज्य के पर्यटन व्यवसाय को प्रोत्साहित करने में गोल्फ टूर्नामेंट जैसे आयोजनों की महत्वपूर्ण भूमिका का उल्लेख करते हुए कहा कि पर्यटकों तथा गोल्फर्स को यहाँ की कला, संस्कृति से परिचित कराने का भी यह एक विशेष अवसर होता है। टूर्नामेंट के उद्देश्यों पर प्रकाश डालते हुए श्री अशोक ने कहा कि टूर्नामेंट का उद्देश्य खेल तथा उससे जुड़ी हुई विभिन्न गतिविधियों को बढ़ावा देना, स्थानीय खेल प्रतिभागियों को अपनी प्रतिभा प्रदर्शन का अवसर देने के साथ ही राजभवन के इस विशिष्ट गोल्फ कोर्स के बारे में गोल्फ प्रेमियों में जागरूकता पैदा करते हुए उन्हें श्रेष्ठ गंतव्य स्थान उपलब्ध कराना भी है।

उन्होंने टूर्नामेंट की बढ़ती लोकप्रियता का उल्लेख करते हुए बताया कि इस वर्ष जमशेदपुर, शिलोंग, पुणे, अहमदाबाद आदि सहित देश के विभिन्न क्षेत्रों से 137 गोल्फर्स, टूर्नामेंट में अपनी प्रतिभागिता के लिए नामांकन करा चुके हैं।

इस वर्ष सिडकुल, ओ.एन.जी.सी. उत्तराखण्ड पर्यटन विकास परिषद, मैक्स हैल्थकेयर लिमिटेड, ट्राईडेंट ग्रुप ऑफ कम्पनीज तथा यू.बी. ग्रुप इस टूर्नामेंट के प्रमुख सहयोगी हैं।

उन्होंने यह बताया कि राज्यपाल की अपेक्षानुसार इस खेल के प्रति स्थानीय युवाओं को आकर्षित व प्रोत्साहित करने के लिए तीन स्थानीय खिलाड़ियों (signal handicap) को भी टूर्नामेंट में खेलने का अवसर दिया जा रहा है।

श्री अशोक ने यह भी बताया कि गोल्फ के राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी श्री अमित लूथरा (सिंगल हैण्डिकैप) भी दसवें टूर्नामेंट के विशेष आकर्षक प्रतिभागी होंगे। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले प्रतिभागियों में अधिकांश एकल हैण्डिकैप (singal handicap) हैं। प्रतियोगिता 27 होल्स में प्रतियोगी के हैण्डिकैप के तीन चौथाई हैण्डिकैप (3/4<sup>th</sup> handicap) के आधार पर खेली जायेगी। प्रथम दिन 18 होल्स स्टेबल फोर्ड के आधार पर तथा अन्त में चुने हुये प्रतिभागियों में से 9 होल्स पर स्ट्रोक प्ले के आधार पर खेली जायेगी।

मीडिया के प्रतिनिधियों के समक्ष दी गई उपरोक्त जानकारी के समय गोल्फ क्लब के सचिव मेजर पी.पी.राय चौधरी (राज्यपाल के एडीसी) तथा गोल्फ क्लब के कैप्टेन कर्नल एस.सी.गुप्ता भी उपस्थित थे।

-----0-----